
 美唄市部活動の地域移行に関するアンケート集計結果

【実施期間】　令和6年8月23日（金）～9月3日（火）
【対象】　　　中学校1・2年生の保護者　197名
【回答】　　46名
【回答率】23.4%

【1】中学校の部活動に求めるものは何ですか。
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【2】休日の部活動の指導を、学校の先生のほか、地域の指導者にしてもらうことについて、
どう感じますか。

回答数

44
0
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【3】平日の部活動の活動時間について、感じていることはありますか。

回答数

36

2

7
45

スポーツや文化に親し
み、楽しむこと

回答
大会やコンクールなどで
よい成績をとること

体力や技能などを向上さ
せること

人間として成長し、自信
をもてるようになること

仲間とのよい人間関係を
つくること

合計

1つに限らず、興味をもっ
た種目を体験すること

わからない

回答
賛成
反対
わからない
合計

回答
現状と同じがよい
現状より部活動が短い
方がよい

部活動に所属していない
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【4】休日の部活動の活動時間について、感じていることはありますか。

回答数
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【5】休日の部活動が学校でなく、地域の団体等が運営する活動となった場合、参加させたいと思う、
理由は何ですか。

回答数
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【6】学校以外でスポーツや文化の活動をする場合、学校の部活費以外にも、費用の負担をして
もらことになると思いますが、その場合、どれくらいの額（月額）を負担することが可能ですか。

回答数
1,000円～2,000円 20
2,001円～3,000円 15
3,001円～4,000円 2
4,001円～5,000円 5
5,001円以上でも可能 4

46

回答

合計

回答
現状と同じがよい
現状より部活動が短い
方がよい

部活動に所属していない
合計

回答
子どものやりたいと思う
種目の活動ができる

専門的な指導を受けるこ
とができる

ほかの学校の生徒と一
緒に活動することができ
る

その他
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【7】中学校の部活動を地域移行することに対し、不安に感じることは何ですか。

回答数
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その他
教育的な部活動の範疇を超えた活動にならないか

回答
活動場所までの送迎の
負担

地域において担う受け皿
があるか

ケガやトラブル等への対
応や補償

指導者、運営者の人材
確保

平日と休日で指導者が
代わること

指導者の理解力や人格

学校の先生とコミュニ
ケーションが少なくなるこ
と

経費負担が増えること
不安はない
その他
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